Exercices de francais Orthographe grammaticale Le pluriel

&

L'accord de I'adjectif Exercice 2, correction

Complétez les phrases en accordant I'adjectif.

1.

2.

A l'université, il y a des garcons trés (sportif) sportifs et des filles trés (actif) actives.

Les (nouveau) nouvelles voisines de Pauline sont (gentil) gentilles.

Ce sont des plantes (dangereux) dangereuses pour la santé.

Les glaces (italien) italiennes sont (excellent) excellentes, les vins (espagnol) espagnols sont
(bon) bons aussi.

Les (premier) premiers mois et les (premier) premieres années de la vie sont trés (important)
importants.

I a une (long) longue barbe, des cheveux (blanc) blancs et des yeux (doux) doux.

Ce sont des informations (exact) exactes avec des détails (intéressant) intéressants.

Les (vieux) vieilles dames sont (assis) assises sur des fauteuils, les (petit) petits enfants sont

(assis) assis par terre.
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